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Robe/Top Mookie 

Du 32 au 56 

Sur Instagram @comme_une.fleur et #robemookie et #topmookie   

Sur Facebook @commeunefleurcreas 



2 
 

  

 

Du côté non cousu des ceintures : 

• Former deux plis en positionnant les 

crans l’un sur l’autre, deux par deux 

 

• Rabattre les plis vers le centre 

 

• Bâtir à la main ou avec un long point 

machine, à 0.5 cm du bord pour 

maintenir les plis en place 

 

• Surjeter le bord 

 

• Faire de même pour l’autre ceinture 

• Retourner et repasser les ceintures 

 
La ceinture version NON doublée : 

• Faire des doubles remplis de 0,5 cm, sur 3 côtés des ceintures (les deux longs côtés et un petit)  

• Piquer à 0.2 cm du bord des remplis 

 

Plis couchés des ceintures : 
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Assemblage des poches à la jupe (pour la version robe) : 

Les épaules : 

• Assembler les épaules dos et devant, endroit sur 

endroit 

• Ouvrir les coutures au fer 

• Piquer les poches, endroit sur endroit à 0.5 

cm du bord, entre les crans prévus à cet effet 
• Repasser les marges de couture vers la poche 

• Reproduire ces deux étapes pour les 4 pièces 

de pièces de poche 


